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Confinamiento, 
causas y resultados



Ficha técnica

Los siguientes datos pertenecen a una medición realizada
por D´Alessio-IROL y Berensztein en mayo del 2021 a
1164 encuestados, mayores de 18 años de todo el país.
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¿Qué piensan los argentinos sobre la última restricción de la circulación y la
suspensión de actividades?

1) 77% presenta dudas sobre el resultado del nuevo confinamiento.
2) Asignan una parte importante de responsabilidad a la población (55%). Pero, también se la asignan al

Gobierno por su distribución poco eficiente o equitativa (17%) y la falta de vacunas (24%). La falta de
cuidado personal en el GBA (40%) es más acusada como responsable del contagio que lo ocurrido
Ciudad de Buenos Aires (26%).

3) Las clases presenciales no serían responsables (4%), ni aún entre los afines al Gobierno (7%).
4) Este último DNU se debería tanto a una real preocupación del gobierno por el contagio y el colapso del

sistema sanitario como a su reconocimiento del fracaso en tener fecha cierta para la llegada de las
vacunas. Suponen que el decreto será más acatado por los residentes en la Ciudad de Buenos Aires
(38%) y, menos, en el extremo puesto, por quienes viven en el GBA (16%).

5) 60% indica que la falta de vacunas es, al menos, una impericia por parte de las autoridades Nacionales.
6) Tanto en la responsabilidad de la situación actual, como en el resultado del DNU lo que impacta es la

ideología.

Conclusiones

Permitida la reproducción citando la fuente: D’Alessio IROL/Berensztein



¿Por qué cree que el presidente decretó estos días de 
confinamiento en el país? – Respuesta múltiple
Tres causas serían las que indujeron al Presidente a este decreto: colapso sanitario, incertidumbre
sobre la llegada de vacunas, así como la imposibilidad de controlar el contagio, en especial en el
Gran Buenos Aires. Sólo los votantes del Frente de Todos y millennials (35%) mencionan el
descontrol en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Total 

Permitida la reproducción citando la fuente: D’Alessio IROL/Berensztein

No se pudo controlar el contagio en CABA

No se pudo controlar el contagio en GBA

No se pudo controlar el contagio en el país

Saben que no llegan las vacunas

Sin lugar en los centros de atención

26

40

49

52

58

Otros

70 46 54

23 84 62

52 47 45

32 51 35

42 8 17



¿Por qué ha crecido principalmente la ola de contagios?
El principal culpable es la población que no se ha cuidado, indicado por los afines al Gobierno
(73%). Las clases presenciales no surgen como responsables de esta ola de contagio ni aun entre
los que adhieren al espacio Frente de Todos (7 vs 4% total). La responsabilidad del Gobierno (falta
de eficiencia, y Vacunatorio VIP alcanza al 17%). El punto que desbalancea para un lado o el otro
es la no llegada de las vacunas (¿problema mundial o mal desempeño de las autoridades?)
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La gente no sigue los cuidados

No llegaron las vacunas

Falta de eficiencia del gobierno

Vacunatorio VIP

Clases presenciales



¿Considera que la restricción de la circulación y la suspensión 
de actividades logrará detener la ola de contagios?

El 77% considera que el nuevo confinamiento no tendría capacidad para disminuir de manera
significativa la ola de contagios. Las diferencias sobre su resultado sólo dependen de la ideología de
quien responde. Sin registrarse variaciones relevantes por nivel socioeconómico, edad, género o
localidad donde residen.
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En gran parte
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No se

Nada
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52%

70%

63%



SALUD

Preocupación porque anticipan que no llegarán las 
vacunas . 38 18 60 46

Real interés del Gobierno en cuidar la salud de la 
población. 36 68 2 18

Una medida articulada con asesores profesionales 
para cortar esta segunda ola de contagio. 32 54 8 23

POLITICA

Afirmación de su alineación con el sector 
kirchnerista. 29 11 50 31

Demostración de fuerza ante la justicia y los líderes 
de la oposición. 16 5 28 20

¿Qué demuestra el decreto de confinamiento? – Respuesta múltiple

La preocupación por la salud de la población por parte del Gobierno apoyado en votantes del Frente
de Todos, así como el reconocimiento de su fracaso en la llegada de las vacunas indicado por los
afines a Juntos por el Cambio y Otros Partidos. EL DNU como decisión política podría haber jugado
en esa decisión por el arco opositor.
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Ciudad de Buenos Aires 38 22 56 37

Provincia de Buenos Aires 25 41 9 15

Partidos del Gran Buenos Aires 16 28 4 10

Todo el país 12 16 6 12

¿Dónde cree que se respetará más este confinamiento?
Respuesta múltiple
Sin diferencias importantes, se considera que donde más se acataría ese Decreto sería en CABA y en
PBA. En cambio, donde menos se respetaría sería en el Gran Buenos Aires.
Los votantes al Frente de todos consideran que será cumplida por quienes viven en PBA y/o en GBA.
32% de los habitantes de Córdoba suponen que se observará en su provincia.
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36

14 13

33
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Faltan vacunas en todo el mundo

El Gobierno no sabe como conseguirlas

Los laboratorios desconfían del
cumplimiento de pago del Gobierno

Se prefiere por motivos ideológicos y/o de
conveniencia económica

No lo sé

¿Por qué no están llegando las vacunas necesarias? 
Descargo de la responsabilidad en un problema mundial, indicado básicamente por los afines con
el Gobierno (71%). Para la mayor parte es consecuencia del manejo realizado por el Estado.
La ideología es la que marca la responsabilidad en la falta de vacunas.
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